תרגיל 2

שאלה 1
להלן נתונים על אשפוזים בבי"ח בישראל לפי גיל בשנת 1979 :

	f(x)
	x בגבולות מדומים

	39,881
	[0-5)

	39,616
	[5-15)

	153,367
	[15-45)

	96,406
	[45-65)

	122,806
	[65+)


1. חשב חציון , ממוצע  ושכיח לנתונים בטבלה. (רמז : ייתכן שמדד מסוים אינו ניתן לחישוב עבור נתונים אלו , נמק מדוע)
2. חזור על הסעיף הקודם כאשר הקטגוריה האחרונה היא [65-100) . האם משהו השתנה? מדוע?
שאלה 2
להלן נתונים על מספר ימי היעדרות של סטודנטים באוניברסיטה במשך שבוע, ב-40 שבועות:
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1. הציגו את הנתונים בטבלת שכיחויות וציינו שכיחות יחסית, ושכיחות יחסית  מצטברת (חלקו למחלקות של 2 וקבעו שכל מחלקה כוללת את הגבול התחתון שלה).
2. ציירו את ההיסטוגרמה של שכיחות המדגם ואת מצולע השכיחויות.
3. חשבו את הממוצע ואת השכיח.
שאלה 3
לכל אחד מהסעיפים הבאים, מצא סדרה של נתונים מספריים שתמלא את הדרישות המספריות שבו.

1. החציון והממוצע מתלכדים אך השכיח שונה מהם.

2. החציון, הממוצע והשכיח מתלכדים.
3. החציון והממוצע מתלכדים, ויש שני שכיחים השונים מהם.
